



Праздник Богоявления.
Берег реки Иордан. 2011 г.

Все казаки Курортного отдела Ставропольского казачьего войска, центр которого находится в пригороде Петербурга Сестрорецке, не мыслят свою деятельность по возрождению казачества без Православия. Казаки построили в центре Сестрорецка храм во имя иконы Тихвинской Божией Матери, открыли Духовно-просветительский центр и общедоступную Библиотеку духовной литературы, где уже несколько лет ведутся занятия в воскресной школе для детей и взрослых, иконописную мастерскую, а также продюсерский центр, который занимается возрождением казачьего этноса, написанием и выпуском альбомов казачьих песен. На протяжении многих лет казаки были организаторами и участниками праздника Богоявления в Сестрорецке — в 2004 году впервые в современной истории были освящены воды озера Сестрорецкий Разлив. В 2010 году казаки совершили обряд омовения в водах Днепра, а в 2011 приняли участие в праздновании Крещения Господня на реке Иордан — на том месте, где Господь и Бог наш Иисус Христос крестился от пророка и предтечи Иоанна. Также паломники посетили христианские святыни — те места, где Спаситель родился, провел годы своего земного существования, был распят, погребен и воскрес.

Возможно, впервые на улицах Иерусалима, на реке Иордан и в храмах, расположенных на Святой Земле, видели столько казаков.

«Сколько бы столетий и тысячелетий ни прошло, Иерусалим всегда будет притягивать каждого христианина, давая, как отметил один из представителей Православной Церкви, ему крещение свыше, помогая пронести веру в Бога, любовь к ближнему в свидетельство любви всемирной. Для каждого верующего паломничество